Título do Texto Submetido ao 5º Encontro Sobre Jogos e Mobile Learning (letra Arial, tamanho 12)
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Resumo - O resumo não deve exceder as 200 palavras. O tipo de letra é Arial, tamanho 9. Os parágrafos têm o alinhamento justificado, avanço de parágrafo esquerdo e direito de 1 cm, sem avanço da primeira linha, nem tabulações. O espaçamento entre linhas e parágrafos é de 1,5. O resumo tem espaçamento de 30 pontos antes e 18 pontos depois. O ficheiro final deve ser submetido em formato .doc ou .docx do Microsoft Word, sem qualquer tipo de compactação. Agradecemos aos autores que cumpram estas indicações. Aconselha-se a utilização deste template que já se encontra com a formatação obrigatória e a utilização do pincel de formatação para copiar estilos, sempre que necessário.

Palavras-chave: 3 a 4 palavras-chave, separadas por vírgula, letra Arial, tamanho 9. O parágrafo tem 30 pontos de espaçamento depois.
O Texto

As páginas têm o formato de A4 e as margens superior, inferior e direita são de 2,5 cm e a margem esquerda de 3 cm. O tipo de letra é Arial, tamanho 10.
O texto é justificado. O espaçamento entre linhas e parágrafos é de 1,5.
As páginas não têm cabeçalho e o rodapé apenas inclui o número de página.
Uma citação com mais de três linhas deve ter um destaque, semelhante ao que se exemplifica.
 Uma citação com mais de três linhas deve destacar-se do corpo do texto. A formatação do parágrafo é semelhante à do texto, com avanço de 1cm à esquerda e à direita e com 12 pontos de avanço antes e depois do parágrafo. Deve indicar a fonte da citação, explicitando autor, ano e página da citação. (Apelido, ano, página) ou os autores no caso de serem dois (Apelido & Apelido, ano, página) ou mais (Apelido et al., ano, página).
Extensão do Texto
- Comunicação (Full Paper) - trabalho de investigação realizado: revisão de literatura, questão de investigação, metodologia, descrição do estudo, análise de dados e conclusão. O texto deve ter no máximo 3500 palavras. 
- Comunicação breve (Short Paper) - trabalho em fase inicial; projeto; jogo em desenvolvimento. O texto deve ter no máximo 2500 palavras.
Figuras e Tabelas 
O texto pode incluir Figuras (para imagens, fotos, gráficos, etc.) e Tabelas (para tabelas e quadros). Cada um destes tem uma legenda centrada, tipo de letra Arial, tamanho 9 e uma numeração independente, como se exemplifica na Figura 1, seguida de ponto antes do nome/texto da figura ou tabela. O espaçamento é de 6 pontos antes e de 18 pontos depois de cada nome/texto de figura ou tabela. 
As figuras devem ter uma resolução de 600 dpi no caso das monocromáticas, 300 dpi nas coloridas ou em escalas de cinzento. Imediatamente antes de incluir a figura ou tabela deve colocar o parágrafo com espaçamento de 18 pontos depois.
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Figura 1. Logótipo do 5º Encontro sobre Jogos e Mobile Learning
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